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гр. София,  31.08.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 29 състав, 

в публично заседание на 31.08.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Величкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5973 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10.00 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ С. М. К. – редовно 

призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ С. – редовно призован, 

представлява се от юриск. С., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Ю.. С.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

Ю.. С.: Оспорвам жалбата. Поддържам становището, изразено в отговора по така 

подадената жалба. Заявявам, че административната преписка е изпратена в цялост.  

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата писмени доказателства.  

ПРИЕМА представената административна преписка.  

 

Ю.. С.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 



С оглед липсата на доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. С.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата с искане за 

отмяна на отчуждаването на процесния имот, по подробни съображения, които сме 

изложили в отговора по жалбата, депозиран по делото. Считам, че забавяне за 

изплащане на обезщетението, видно от доказателствата по делото, е в резултат на 

процесуалното поведение на жалбоподателя, ползващ всички видове производства, 

които са регламентирани за извънинституционен контрол и други такива, за да се 

домогне до резултат за отмяна на решението, с което частично е отхвърлена жалбата 

му срещу отчуждителната заповед и увеличаване на размера на присъденото 

обезщетение.  

Моля да ни присъдите сторените по делото разноски в размер на юрисконсултско 

възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 10.04 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


